



“我会让他做点蹲举运动,然后做些胸前弯举动作来锻炼他骨瘦如柴的胳膊;如果可以,他还可以为自己的思想加点肌肉。”

面孔 WORLD

肌肉阿诺 要跟小奥混

施瓦辛格可能出任奥巴马政府要职

据英国《每日电讯报》12月21日报道,即将于下个月卸任的美国加利福尼亚州州长、共和党人阿诺·施瓦辛格20日向媒体透露,离职后他愿意进入奥巴马政府担任要职。

施瓦辛格的两年州长任期已在今年11月到期,按照程序他将在明年1月交出州长宝座,而外界对于这名昔日好莱坞巨星、银幕硬汉的下一步去向也一直颇为关注。不过,直到现在施瓦辛格也不愿意揭晓最后的答案,只是暗示称,愿意接受邀请在奥巴马的能源团队里大展拳脚,推

动绿色能源的发展。
“我对环境问题有着极高的热情并抱有坚定的信念,我想到一个国家级的平台上来推广我在加利福尼亚州所做事情,”施瓦辛格20日在接受记者采访时说。

“我是个理想主义者,我希望通过我个人的阅历以及名人影响力来转变美国大众在环境问题上的看法,并推动环境改革,”施瓦辛格补充道,“而且我相信当我谈论这些事情的时候,人们会非常乐意倾听,因为我和大家一样都是普通的能源消费

者,而不是环保极端分子。”
尽管早在奥巴马当选总统之初就有传言称施瓦辛格要进入其内阁任能源部门要职,但如今施瓦辛格本人亲自证实此消息还是令外界感到意外,因为这两人的关系一直就不大“和睦”。

在两年前民主党人奥巴马与共和党人麦凯恩角逐美国总统的竞选阶段,共和党人施瓦辛格就坚定地站在麦凯恩的一边,他利用自己的影响力不时地打击奥巴马,助选麦凯恩。2008年11月,身为加州州长的施瓦辛格在出席一场健美比赛时还嘲笑了奥巴马

“骨瘦如柴的小身板”。
“我邀请奥巴马参议员也来参加下一届的健美比赛,他需要为他的细腿做点什么了,”施瓦辛格讥讽道,“我会让他做点蹲举运动,然后做些胸前弯举动作来锻炼他骨瘦如柴的胳膊;如果可以,他还可以为自己的思想加点肌肉。”而对于麦凯恩,施瓦辛格则大加赞赏,称他的体型像块“岩石”,思想和人品更是“可靠”。
美国媒体因此分析称,从奥巴马邀请施瓦辛格入阁来看,两人已经“冰释前嫌”了。
方颖(中国日报)

与民众连线时长破纪录 普京粗口引争议

17日,一个不熟悉的电话号码出现在一个名叫伊万·赫利诺夫医生的手机上,当伊万略感困惑地按下应答键后,他听到了一个熟悉的声音。在电话的另一端,正是俄罗斯总理普京。
他俩的相识,是在16日普京与国民对话的连线直播之中。短暂的惊喜后,伊万向普京诉说了自己近24小时以来的不幸遭遇,而这一切都是因为他跟普京说了实话、揭发医院造假,而随即他就受到了医院方面威胁,甚至他还接到了伊万诺夫州检察院的“谈话”通知。
从这段小插曲看起来,即便

普京和他的政府想做得更好,但现实仍然不容乐观。
在本次与民众的连线中,普京再次刷新了自己创造的纪录。这次节目长达4小时26分钟。普京共回答了90个民众感兴趣的问题,涉及政治、经济、司法、安全、打击恐怖主义等方面。
普京在连线中就有关他“是否曾下令消灭叛徒”的问题回答说,“俄罗斯特工部门不使用这种方法。因为他们自己会死掉的。在苏联时期,在斯大林时期,有专门的部门执行消灭叛徒这样的任务,不过现在这样的部门不存在了。”曾供职于克格勃

的普京充分表达了自己对叛徒的憎恶,“一个人出卖自己的朋友、战友……真是猪狗不如!”在谈到俄前首富霍多尔科夫斯基的问题时,普京同样爱憎分明,“是贼就应该被关在监狱里。”
当有人问起“当您和俄罗斯总统都睡觉的时候,谁管理国家”,普京笑着回答说,“我们轮流睡觉。不用怀疑,一切尽在掌握。”
分析人士认为,尽管普京的回答不失风趣和幽默,但粗鲁词汇的使用,明显比往年增加。也许这是他拉近与民众距离的一种方式,但同样会让另外一些人感觉不舒服。
综合



俄官员谄媚语录 排名出炉

车臣总统吹捧普京摘冠
俄《生意人报》下属的《权利》周刊20日再度公布2010年官员“谄媚”语录排行榜,其中车臣总统卡德罗夫对普京的“吹捧”获得冠军。
卡德罗夫对普京的谄媚话术令俄读者“感到震惊”,他说:“我的偶像——普京,他既是车臣人,也是俄罗斯人。是他给了我们地球上的一切”。
报道称,排名第二的是利佩茨克州州长奥列格·卡洛列夫,他在接受采访时说:“俄罗斯总统德米特里·阿纳托利耶维奇·梅德韦杰夫,俄政府总理弗拉季米尔·弗拉基米罗维奇·普京,你们的英明政策注定要获得成功”。
综合



波兰前总统胞弟称 墓中遗体不是哥哥

据英国媒体报道,在坠机事故中身亡的波兰前总统莱赫·卡钦斯基的双胞胎弟弟、前总理雅罗斯瓦夫·卡钦斯基20日表示,埋葬在波兰大教堂的遗体可能不是已故总统卡钦斯基的,但他还没有决定是否要挖掘出遗体进行辨认。
他说:“我不否认在斯摩棱斯克机场时我认出了哥哥的遗体。”“但当我看到用棺材运回波兰的遗体,不像是我的哥哥。但我却被告知是他。”
波兰时任总统莱赫·卡钦斯基和一批政府高官乘坐的专机4月10日在斯摩棱斯克市失事,96人全部遇难。
对俄罗斯方面对此次坠机事故的调查,波兰方面表示不接受。波兰总理唐纳德·图斯克本月17日说,波兰不接受俄罗斯提交的波兰前总统空难调查报告,原因是一些结论“站不住脚”。
综合



墨西哥前总统候选人 遭绑7个月获释

墨西哥前总统候选人、执政党国家行动党重要成员迭戈·费尔南德斯·德塞瓦略斯遭绑架7个月获释,20日与媒体见面。
德塞瓦略斯当天在首都墨西哥城自家豪宅外车道上举行临时新闻发布会,其间并未说明绑架者身份。
作为一个有信仰的人,我原谅他们,”他说,“作为一名公民,我认为相关部门需要做点什么。”
德塞瓦略斯现年69岁,是一名律师,与总统费利佩·卡尔德里、总检察长阿图罗·查韦斯等墨西哥政要关系密切,但未担任任何公职。
他1994年竞选总统,未能成功。德塞瓦略斯以坦率直言著称,爱抽雪茄,绰号“老枪迭戈”。
他失踪后,墨西哥警方展开大规模搜索。但行动展开后不久,墨西哥政府在德塞瓦略斯家人要求下停止调查,以便家属与绑架者谈判。
调查人员说,尚无证据表明绑架者涉嫌毒品交易。
欧飒(新华社)



白俄罗斯局势渐稳 经济挑战卢卡申科

白俄罗斯中央选举委员会20日宣布,现任总统亚历山大·卢卡申科在前一天的总统选举投票中获得支持率近80%,顺利连任总统职务。
同时,警方扣留数百名在首都明斯克大举组织集会的反对派支持者,包括9名总统竞选候选人中的7人。
尽管选举引发政治波澜,在一些政治分析师看来,短暂的“反卢集会”不会改变卢卡申科胜选的结果,倒是国家经济,是他新任期内亟待处理的不稳定因素。
欧洲安全与合作组织派遣至白俄罗斯监督总统选举的观察团20日批评骚乱事件,认为总统选举计票过程中可能存在舞弊和操控行为。
对于这一评价,卢卡申科20日简单回应,称这一观察团的表述“不辨是非、缺乏道德感”。
美国驻白俄罗斯大使馆则以声明形式谴责骚乱,特别关注“是否存在滥用暴力现象”。
俄罗斯总统梅德韦杰夫20日说:“白俄罗斯选举是其内部事务,那里所发生的一切,我们最终判断认为,属于一个邻国内政。”
凌朔(新华社)

<p>江苏 险种组合: 车损+三者30万+车上人员+不计免赔</p> <p>伊兰特 2161元</p> <p>凯越 2478元</p>	<p>苏州 两地险种组合均为: 车损+三者30万+各项不计免赔</p> <p>迈腾 2935元</p>	<p>无锡</p> <p>世嘉 2243元</p>
<p>电话车险 选平安</p> <p>4008-000-000</p> <p>电话车险 选平安</p> <p>大品牌 理赔快 省心又省钱</p>		

私家车商业险多省15%

4008-000-000

电话车险 选平安

葛优